



REPUBLIKA HRVATSKA
DJEČJI VRTIĆ GRDELIN

Polježice 4, 21410 Postira
KLASA: 601-04/24-01/5
URBROJ: 2104-5-24-1
Postira, 21. svibnja 2024.



Poštovani roditelji !

Nastavno na primljeni dopis Službe za epidemiologiju NZJZ-a Splitsko dalmatinske županije dužni smo vam prenijeti obavijesti i preporuke, ali i zakonsku obavezu roditelja, koje je uputio HZJZ RH svim vrtićima gdje navode da prema Godišnjem izvješću o izvršenim obveznim imunizacijama u 2023. godini u SDŽ, MRP primovakcinacijom se postigao obuhvat od 80 %, a revakcinacijom od 85 %. Prema podacima, ostalo je još 1400 necijepljene djece MRP-om, a moguće da je taj broj i veći.

Navode kako smo realno, u visokom riziku za pojavu ospica i širenje epidemije u našoj sredini.

Prema izvješću HZJZ, u RH je do sada zabilježeno pet importiranih slučajeva ospica i jedan sekundarni.

U susjednoj nam Bosni i Hercegovini se širi epidemija ospica, do sada je zabilježeno 2625 oboljelih, najviše u Sarajevskom kantonu, kod necijepljene djece do 9 godine života.

Budući da smo u tijeku turističke sezone i dolaska većeg broja sezonskih radnika iz BiH-a, ali i iz drugih zemalja u kojima ima ospica, kao i dolaska velikog broja turista, za očekivati je i pojavu bolesti među našom necijepljenom djecom. Nova epidemija će dodatno opteretiti rad u pedijatrijskim ordinacijama i u cjelokupnom zdravstvenom sustavu.

Stoga se upućuju roditelji necijepljene djece na obvezno javljanje njihovim pedijatrima za redovno primanje MRP cjepiva.

Nadalje, također vam želimo skrenuti pozornost svim roditeljima koji obnavljaju upis odnosno upisuju djecu u naš Vrtić za sljedeću pedagošku godinu, da temeljem članka 3., stavka 7 Pravilnika o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u dječjem vrtiću „Grdelin“, Postira (od 29.4.2024.) pravo na upis ne može ostvariti dijete koje nije uredno cijepljeno sukladno propisima koji reguliraju procijepljenost djece u RH.

Vrtić će prihvaćati potvrde opravdanih kontraindikacija od strane pedijatra ili liječnika te će se strogo voditi računa o cijepnom statusu djece. Budući teku upisi u naš vrtić do 3. lipnja

2024., planirana cijepljenja kroz mjesec lipanj će biti uvažena, a provedba istih iskontrolirana krajem mjeseca lipnja. Ne opravdano odlaganje cijepljenja „ za nakon ljeta“ nije opravdano odlaganje cijepljenja i kao takvo se neće prihvaćati kao jedan od preduvjeta upisa u novu pedagošku godinu.

RAVNATELJICA:

ZDRAVSTVENA VODITELJICA:

Andrea Kaštelan, prof.pedag.

Mariza Lukić, bacc.med.techn.

